



8月22日，自动配送车行进在北京市顺义区的一处道路上。



在位于北京市顺义区的一家即时零售平台的前置仓，工作人员将顾客的订单放入自动配送车。



8月15日，在深圳市龙岗区，一架送餐无人机穿行在高楼大厦间。

无人配送让生活更美好



2023年服贸会于9月2日至6日在北京举行。在服贸会展区，无人配送领域备受关注。无人机、自动配送车可以满足公开道路、低空等不同场景下的即时配送需求，提升配送效率。目前，多家企业已参与到无人配送的应用当中。

在北京市顺义区，一辆辆自动配送车有序行驶在道路上。顾客下单后，工作人员将订单放入自动配送车中，这些车辆根据规划好的路线，自动驾驶到指定停车点位，用户可通过手机验证码等方式取出订单，或者通过骑手在停车点拿取订单并配送到顾客手中。

在广东省深圳市，一些商圈、写字楼上设有无人机空投柜，顾客在午间用餐高峰时段下单时，订单可通过无人机进行配送，减少了顾客等待时间，弥补了餐饮高峰期运力不足。同时，无人机也可将订单送往景区，解决传统配送服务无法在景区内配送的问题。

无人配送让物流更便捷、更高效，实现“科技助人”，让人们的生活更加美好。

新华社 发



9月4日，在2023年服贸会国家会议中心美团展台，观众参观一款自动配送车。



9月4日，在2023年服贸会国家会议中心美团展台，观众参观一款无人机。



深圳市龙岗区一处无人机起降场，工作人员准备挂载餐箱。



午间用餐高峰时段，顾客在深圳市龙华区一处美团无人机空投柜取餐。



深圳市龙岗区一处无人机起降场，工作人员将外卖装箱、扫描。